
 
 

 

 
 

 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

 
                                       ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ:  

-Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κ. Καραμανλή 

-Δικαιοσύνης κ. Κ. Τσιάρα 

-Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Μ. Βορίδη 

 

ΘΕΜΑ: «Καταβολή αποζημιώσεων στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας για τα εκατοντάδες 

χιλιόμετρα αγροτικών δρόμων εντός των απαλλοτριωμένων εκτάσεων».   

 

   Σας είναι γνωστό ότι για την κατασκευή  του νέου Διεθνούς Αεροδρόμιο στο Καστέλι του Δήμου 

Μινώα Πεδιάδας  απαλλοτριώθηκαν εκατοντάδες χιλιάδες στρέμματα παραγωγικής γης αλλά και 

άλλες εκτάσεις, εγκαταστάσεις και υποδομές. 

  Μέσα  όμως στις απαλλοτριωμένες εκτάσεις υφίστανται και αγροτικοί δρόμοι εκατοντάδων 

χιλιομέτρων και ορισμένοι δημοτικοί, οι οποίοι αποτελούν περιουσία του Δήμου ο οποίος 

διαχρονικά έχει προβεί σε σημαντικές επενδύσεις συντήρησης και βελτιώσεων που επιβάρυναν και 

τους δημότες. 

   Επειδή η διαδικασία απαλλοτρίωσης προχωράει για την ιδιωτικές εκτάσεις και υποδομές πάντα με 

τις δυσκολίες και την γραφειοκρατία που την διέπει αλλά και όσα σας έχουμε επισημάνει, με 

κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις, για τις άδικα χαμηλές αποζημιώσεις στους παραγωγούς που χάνουν 

τα παραγωγικά τους μέσα εξολοκλήρου  και το αντικείμενο της εργασία τους παρά τις υποσχέσεις 

των κυβερνήσεων Σύριζα και Ν.Δ ότι θα τους δικαιώσουν. 

   Επειδή στην διαδικασία απαλλοτρίωσης δεν έχουν ενταχθεί τα εκατοντάδες χιλιόμετρα των 

αγροτικών δρόμων που είναι εντός της απαλλοτριωμένης έκτασης και αποτελούν περιουσία του 

Δήμου και των δημοτών αλλά και ορισμένοι δημοτικοί δρόμοι      

  Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί: 
1. Με βάση ποιο νομικό καθεστώς εξαιρέθηκαν αυθαίρετα οι αγροτικοί δρόμοι κτλ. από την 

υποχρέωση απαλλοτρίωσης και καταβολής στον Δήμο των αντίστοιχων αποζημιώσεων; 

Προτίθεστε να επεξεργαστείτε τρόπο αποζημίωσης του Δήμου για τα εκατοντάδες 

χιλιόμετρα αγροτικών δρόμων που διατέθηκαν στην κατασκευή του Αεροδρομίου;  

2. Θα τηρήσετε την υπόσχεση σας για αποκατάσταση της αδικίας σε όσους χάνουν σε 

σημαντικό ποσοστό ή εξολοκλήρου τα παραγωγικά τους μέσα και την εργασίας τους  

                                                               Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου                                                                                

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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